

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 18.12.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1005051845

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Roots Finance AG, Zug

Roots Finance AG (Roots Finance SA) (Roots Finance Ltd.) Baarerstrasse 22 6300 Zug

Roots Finance AG (Roots Finance SA) (Roots Finance Ltd.), in Zug, CHE-196.268.610, Baarerstrasse 22, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 01.12.2020. Zweck: Verwaltung von eigenen Vermögenswerten, Erwerb, Halten, Verwaltung und Veräusserung von in- und ausländischen Finanzanlagen aller Art sowie Erbringen von Vermögensverwaltungs-, Beratungs- und Finanzdienstleistungen; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Aktienkapital: CHF 1'000'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 1'000'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen: Burkard, Fritz, von Waltenschwil, in Risch, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schaufelberger, Andreas, von Zug und Wald (ZH), in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit Burkard, Fritz; Wieandt, Carl, deutscher Staatsangehöriger, in Risch, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit Burkard, Fritz; BDO AG (CHE-384.985.628), in Steinhausen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 17997 vom 15.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug